
NOTULEN EVALUASI HASIL PEMERINGKATAN PPID BSIP RIAU 

TAHUN 2023 BERSAMA PPID UTAMA 

 

Hari/ tanggal  : Selasa/ 8 Mei 2024 

Kegiatan  : Evaluasi Hasil Pemeringkatan PPID BSIP Riau Tahun 2023 Bersama PPID  

   Utama 

Narasumber  : Bapak Ariel dan Ibu Sari (PPID Utama)  

Hadir   : 1. Dr Shannora Yuliasari, STP, MP (Kepala BSIP Riau) 

    2. Fahroji, STP, MSc (Ketua Tim Diseminasi SIP) 

    3. Tim PPID BSIP Riau (Ade Yulfida, SP, MP; Sri Swastika, SP, MSi; Dian  

        Pratama, SP, MSc Andi, SP; Apriadi Rachmad, S. Kom; Dheden Alrasi, SP) 

 

Kegiatan : 

1. Sambutan Kepala BSIP Riau 

- Terima kasih atas kesediaan waktu Pak Ariel dan Bu Sari selaku PPID Utama untuk 

evaluasi hasil pemeringkatan PPID BSIP Riau Tahun 2023 sekaligus mohon masukan 

dan arahan untuk persiapan evaluasi PPID BSIP Riau 2024 supaya PPID tahun 2024 

semakin meningkat.  

- PPID BSIP Riau sudah memperoleh kategori Informatif tahun 2022 dan terus 

meningkat di tahun 2023. 

- Berdasarkan hasil evaluasi SAQ dan Web 

- Hasil evaluasi Web masih ada yang tidak yaitu : 

a. Tersedia fitur 2 bahasa, tahun lalu memang dari BSIP tidak tersedia. Alhamdulilah 

tahun ini sudah tersedia fitur  2 bahasa. 

b. Tersedia tautan internal link web Kementan, web instansi diatas atau dibawahnya. 

Di web kami sudah tersedia namun karena penilaian web kami tidak memberikan 

evidennya, apakah juri tidak menemukan link yang dimaksud? Mohon arahan 

c. Tersedia aplikasi  layanan informasi untuk masyarakat yang dikembangkan 

instansi tanpa log in. kami tahun lalu ada aplikasi SILAYAR berbasis android, 

namun memang harus instal dulu baru bisa masuk. Dan kami sudah menautkan 



linknya ke web. Apakah aplikasi tersebut tidak masuk penilaian, mohon sarannya 

supaya memenuhi kategoi “Ya Tersedia” 

d. Sarana dan Prasaran mohon arahan apa yang harus ditambahkan. 

e. Untuk Aplikasi mohon arahannya untuk kami mengembangkan supaya dapat 

dinilai di penilaian Web. 

2. Pemaparan Hasil Evaluasi PPID 2023 oleh Bapak Ariel  

- Kami ada materi tentang Keterbukaan Informasi Publik (UU no 14 Tahun 2008) serta 

materi tentang informasi serta merta,  berkala, setiap saat dan dikecualikan. Nanti 

bisa saya share ke Bu Rara atau Pak Oji untuk dapat dibaca dan dipahami bersama. 

- Catatan di SAQ: 

a. Masih ada yang kurang di postingan akun Youtube, di 2 bulan ada yang tidak 

ada postingannya, ini menjadi catatan untuk pengelola PPID dan medsos. 

Video tidak harus yang diproduksi oleh BSIP Riau, video dapat merepost dari 

eselon I maupun Kementan. Yang penting video keluar dari medsos resmi 

BSIP Riau 

b. Belum adanya scrennshot halaman Pejabat PPID dari BSIP Riau, SS halaman 

Petugas dan Pejabat PPID. Jika ada hal-hal keraguan jangan segan-segan 

untuk berkomunikasi aktif dengan PPID utama. Seperti jawaban ini sudah ada 

lengkap hanya kesalahan dalam membuat eviden.  

- Catatan di Web: 

a. Terkait 2 bahasa lingkup BSIP memang tahun lalu belum ada 

b. Internal link, menjadi masukan tim juri adalah dari pihak luar, sehingga 

Internal link diangkat lebih keluar/ Tidak tersembunyi/ hanya satu klik saja 

sehingga mudah ditemukan, bisa komunikasi dengan tim IT BSIP. 

c. Aplikasi disyaratkan bebas log in. di BSIP Riau sudah ada SILAYAR. 

Kekurangannya SILAYAR harus di install dulu sehingga tidak sinkron dengan 

pertanyaan yang ada yaitu aplikasi tanpa log in. Sarannya mungkin SILAYAR 

dikembangkan supaya dapat nempel di Website dan dapat diakses melalui 

berbagai platform, tidak harus di install di android, namun bisa dibuka di PC 

atau laptop. 

d. SILAYAR lebih sesuai menjawab pertanyaan lain di SAQ yaitu “keragaman 

akses aplikasi layanan publik berbasis mobile dan website”. 



e. Sarana untuk disabilitas seperti kursi roda, huruf braile, Blind wide/guide line 

yang sudah dipasang ke belakang hingga mushola sangat membantu 

disabilitas.  

- Untuk SAQ 2024 tentunya ada perubahan sekitar 25% menyesuaikan eviden tahun 

berjalan. Hasil evaluasi PPID 2023 BSIP Riau sbb:  

 

 

- Publik/masyarakat bagaimana bisa memperoleh informasi dengan mudah, tidak ribet 

banyak klik.  

- Sehingga diperlukan peningkatan pengelolaan dan pemanfaatan Portal PPID website. 

- Masyarakat akan mengunjungi Website sebagai jendela utama instansi sehingga 

seperti bentuk informasi baru di update di web, di agenda kegiatan isntansi di 

update. 

 

3. Diskusi merespon Pemaparan Pak Ariel 

- Postingan di youtube kami sudah minimal 5 postingan per bulan. 

- Pak Ariel : Insrumen evaluasi dirancang yang dapat dicapai oleh instansi. Termasuk 

semua kanal medsos dioptimalkan untuk penyebaran informasi sehingga di akomodir 

menjadi instrumen evaluasi. 

- BSIP Riau juga sudah berkunjung ke Komisi Informasi Provinsi Riau untuk konsultasi 

sehingga teman-teman PPID semakin paham tentang informasi yang dikecualikan, 

tentang sengketa. 

- Pak Ariel : PPID BSIP Riau sudah mengirim informasi yang dikecualikan ke BSIP/PPID 

Utama. 



- Eviden Penanda tangan Komitmen adalah bukti penandatangan komitmen dan foto 

saat penandatangan komitmen KIP.  

4. Pemaparan Bu Sari Zaida PPID Utama 

- Catatan SAQ : 

a. Layanan Elektronik terkait medsos (Youtube, FB, IG), di Youtube ada yang belum 

konsisten upload minimal 2 video di youtube.  Respon Bu Rara : Tahun ini 

diupayakan aman. 

b. Tidak ada SS halaman Petugas PPID dan Pejabat PPID. SS dari akun petugas 

PPID dan Pejabat PPID, di eviden yang seharusnya adalah sbb: 

SS akun petugas PPID dengan nama petugas PPID bukan nama 

instansi, di highlight bagian namanya, begitu juga untuk Pejabat PPID 

juga harus nama Pejabat. 

 

 

 

5. Diskusi merespon Pemaparan Bu Sari  

- Untuk Eviden Pengadaan Tahun 2024 ini kami tidak ada belanja modl, sehingga 

pekerjaan pemeliharaan yang nilai pengerjaannya lumayan besar, maka kami 

administrasikan dokumen Pengadaannya, namun ada dokumen yang pasti tidak ada 

karena memang bukan pengadaan. Bagaimana solusinya untuk dokumen pengadaan 

ini? Apakah boleh upload dokumen PBJ tahun lalu? 

- Bu Sari : Sepertinya akan diminta eviden dokumen PBJ  tahun 2024. Untuk dokumen 

PBJ yang tidak ada bisa dbuatkan SURAT KETERANGAN yang ditanda tangani 



oleh Kepala Balai dan PPK. Surat keterangan tersebut nanti yang dijadikan 

eviden dan tidak akan mengurangi nilai.  

- Pak Ariel : Contoh surat keterangan dokumen PBJ bisa komunikasi dengan 

PPID Utama 

- Bu Rara : dokomen PBJ yang biasa nya tidak ada/ tidak bisa seperti KAK. 

- Bu Sari : Dokumen yang di upload harus ada tanda tangan dan stempel Ka 

Balai. 

- Bu Sari : Postingan di sosmed UK/UPT berupa informasi yang penting untuk 

masyarakat,jadi jangan hanya hanya mengejar kuantitas. Postingan  seperti ucapan 

pension pegawai bukan informasi yang dibuuthkan masyarakat , senam boleh 

sesekali boleh jadi konten.  

-  Konten yang informatif untuk masyarakat, contohnya informasi berkala 

(TUSI, PPID, alur pelayanan ) seperti konten IG kementan sbb : 

     

 

Dilengkapi link tautan ke website 

- Pak Ariel: Konten sesuai dengan TUSI instansi, bisa berupa video pendek 

(short video) bisa dijadikan eviden konten medsos. 



- Evaluasi untuk memvalidasi apakah unit kerja menggunakan  Portal PPID sebagai 

media layanan informasi salah satu validasi sudah menggunakan akun dengan nama 

personal.  

- Jika ada  Permohonan Informasi Publik yang datang ke unit kerja langsung tetap di 

input di portal namun tidak menjadi eviden SAQ. 

- Pak Ariel:  Jadwal evaluasi pemeringkatan biasanya awal juni sudah running, nanti 

akan disosialisasi / di informasikan lebih lanjut. 

- Dokumen disiapkan supaya validasi dokuemnnya oleh teman-teman PPID lebih 

akurat. 

 

6. Pemaparan Bu Sari Zaida PPID Utama 

- Catatan Website  :  

a. Tidak tersedia fitur 2 bahasa tahun 2023, untuk tahun 2024 coba kita cek sudah 

ada ya sekarang fitur 2 bahasa nya. 

b. Internal link wajib Kementan, BSIP, Balai Besar ditambahkan unit 

eselon I di Kementan. Bisa ditambahkan di link Mitra dan diletakkan di 

depan supaya mudah terlihat oleh juri. 

c. Aplikasi yang dapat diakses tanpa log in, bisa diakses dari manapun saranya. 

d. Contoh Aplikasi Dirjen PKH : saat ada wabah PMK. Maka membuat aplikasi Kamus 

PMK yang tertaut di web sbb: 

 

Catatan masukan :  

a. Layanan di BSIP Riau apa yang bisa di highlight sehingga dapat diakses oleh 

publik secara mudah sepeti yang sudah dibuat dirjen PKH (Kamus PMK). 



b. SILAYAR dikembangkan supaya dapat diakses di laptop atau PC sehingga tahun 

ini bisa dimasukkan ke inovasi karena ada pengembangan fitur/ ada penambahan 

inovasi yang bsia digunakan oleh publik. 

 

- Tahap II  Visitasi 

a. Komponen Visitasi tidak diberitahukan.  

b. UPT bisa menyiapkan : SOP pelayanan publik, prosedur yang harus ada di Badan 

Publik, Maklumat layanan, alur permohonan IP, form permohonan, form 

pengaduan, daftar jam layanan. 

c. Dokumen tidak hanya diumumkan di web namun di cetak/print out  dan 

disediakan di Konter Layanan. 

 

- Pak Ariel : Penialian Tahap II lebih kepada : 

a. validasi dan vsiistasi penilaian awal dokumen yang telah di upload di SAQ. 

b. Komitmen pimpinan (sarana prasarana, anggaran, organisasi, SDM, SK, Penjab, 

pengelolaan, dll yang ditanyakan saat wawancara) 

c. Inovasi yang dilakukan oleh UK/UPT terkait pelayanan publik. 

- Saran : Bagaimana meyakinkan juri terkait sarana prasarana, anggaran, organisasi, 

SDM, SK, Penjab, pengelolaan, dll yang ditanyakan saat wawancara dan Ka Balai bisa 

meyakinkan juri atas pelayanan IP yang dikelola sudah baik dan juga mengakomodir 

disabilitas seperti, misal huruf braile jangan hanya buku yang tersimpan di perpus 

tapi bisa Dokumen Tugas dan Fungsi, guding block bisa sampai di ruang layanan. 

 

7. Penutup 

   Pekanbaru,  8 Mei 2024 

Mengetahui 
Kepala BPSIP Riau 

 

 Notulis 

  

 

 

 

 

 

Dr. Shannora Yuliasari, S.TP., MP 
NIP. 19740731 200312 2 001 

 Dian Pratama, SP, M.Sc 

NIP. 19870515 201503 2 002 
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Surat Permohonan Evaluasi PPID BSIP Riau Ke PPID Utama 

 

 

 

 

 


